Bending T Gtbrin Gtveggjo
Lérétt K10 c¢/c 200

L&drétt K10 c/c 300 Bending T GtbrGn Gtveggja
4 7 L&rétt K10 ¢/c 200 150
FIFUVELLIR 7 FIFUVELLIR 5 L&drétt K10 c/c 300 B

Byggingafulltrul Hafnarflarbar
Afgrelit pann

0 ™ 02 nov. 2004
7 ..ch '.300

70 L/
1-03 w K10 Kin: Kristjan Pérarinsson
, . : : £/ 200 10e 4300

'&Zsso
/ 700

(5.

ﬁzﬁ”=[ | ] H_ } D R | R 700 8 e —
l 3V}
o .
3 NS
. (8]
(@] / T)
g 3 / / 50 : % )
(3] (8] o '--...____1,4 > >
o o - : __Uy § auf dfpt-.-=14o 1-03 | ‘\"Léérétt K10 ¢/c 300
0 0 55 = 1 [Larett K10 c/c 200 X
N : N 0
X Q X 2 ngz , 500
. A . . / \ %
2 o 2 a A {9 Tengijérn K10 ¢/c 250
) 2 = 8 = A { 4 ' 9 ete s | . =
w e ,
j S \ S 3\ 1 03] / S b
N 7 ﬂ x P £
/ P, |1 -03} K1 AT Y
\ / K10 ¢ /o e, e e ——
150 .
e — < : - \L o ' \—sz K16 Bending plotu
u 7 3 5 Sié gronnrmynd
{ 5 1-03 N & i 6
[l -03 N 0 o Snid
O T
S X .
| y 20/
6020 o
[@?
/ S i I=1
. Spe'r“f‘:fgy'ggt“ygr Spgﬁ’,ﬂ Bitaskér 51x135 neglist
il 1 : Il med KS 40/50
i1 I = } : Otloftun 2 stk @ 32 2x4 stk. T sperru og
/\ / 1 hver sperrubil\ 2x6 stk 7 reim
% 1lK10 ¢/c 200
- . . . : ¥ - | %4 2 stk. 50x225—/
. 1 i 1 I . .
”\ \ | 4[| ~U-lykkjur K10 ¢/c 300
li" 'n’ - - e T e e A T N A S
SF. 1 :‘.'_ 3 K10

Snid m
— 1: 20 W

e e . Bending 1 GOtbrun Gtveggja
Bending 1 Gtbran Gtveggjo Larétt K10 ¢/c 200

! G 00 Larétt K1 =
\ tggi;tttKlL?chﬁcz\?:OO Lodrétt K10 ¢/c 300 150x20,
Veggir 1, hed, Plata yfir 1, hed, 1:30

A

Skyringar
1-03 Almennar skiringar sjé blad 00-02
Steypa
Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala: skal verg minni en 0,55
Loftmagn: 5-7%
Sigml: 60-80 mm

Bolti M12 undir rb ‘
komi skinna 40x40 Timbur

Mdrboltar 2 stk.
M16 1=120 Marboltar 2 stk. M16 1=120 Allt timbur 7 burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18

/Stﬁlbiti IPE=180 Plota b=10 Stéifesting SF.1 samkv, IST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
—_ T — . ata P=10 m . ; ;
: : ; Boltar 2 stk. M16 Timbur sem leggst ad eBa T steypu skal fhaverja & vidurkenndan
16mn) krossv. loski beggja meqin ‘ = = : e l hatt. Leggjo skal tjorupoppa milli trés og steypu
neglist med 2x8 stk KS 40/50 3’, "| T ] /_2 stk. 50x225
n | o H stal
. . .4 " - - . F 4
Lod o A
2 K10 ol 800 " e —— g AL RIES ' o | ' Allt stél T burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. [ST- DS 412

N - Sperrufesting K10 1=1200 T Sy nema annad sé tekid fram & teikningum,

4 beygist yfir sperru” 800 L ,"__-; ' PR ' Sampykkt pann Allt stél innanhis skal grunna med rydvarnamdlningu.

B ".‘ 'l?; °.- : :93': : i _ 0 9 NOV. 700t Allt stdl utanhis skal heitgalvanhida.

bo Otloftun 2 stk @ 32 ;_..._‘,__;_:L?rétt K10 ¢/c 200 i :

2 i hver sperrubil Snid 4 l._ﬂ,,——.qurétt K10 ¢/¢ 300 el § - :
'L Tengijorn K10 ¢/c 300 1 1. 20 |03 .i-"_-.':-‘ ‘ e \
/;-._';, Deilijorn K10 ¢/c 300 T ' Snid m | p : @ M. HUNT!NGDON-WILLIAMS
Larétt K10 ¢/c 200~ M. f ' - Stalfesting : 130755 8019
g 700 [ ui 1120 \1-03 1: 20 anALKERN By '

Lodrétt K10 c/c 300~ [T~/ 7 | : A ) : w

| g W A S S SR ’_A/,,/—Km‘ c/c 200 :

Mo ™8 - T pae, ‘4'" g ’V b Utgafa Breyting Dagsetning Hannad

Ty
4

b sjd grunnmynd Bolti M12 undir ré

2 K10 /__korni skinng 40x40 120, lgoI

30

. Bending pldtu - 3 K10 f f200i0 eyra 150x50x5
=

150

/
' =21 | SN
Snid 2 N—Gst 817 —— — -
Snid m 20 @ \R . ? 0 Sveinbjérm Hinriksson % Fifuvellir 5 og 7 Hafnarfirdi
1:20 \1-03 / s R

Veggir 1.haed, Plata yfir 1.haed

- T Brekkugttu 8 Hafnarfirsi
Snid m Stélfesting SF.1 Sim: 664008, 861651 |
1: 20 W Hann/_gdl Teiknad kvaréi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
< 27 120 1:50 | / +/ &< 16-04 1-03




